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CHAPTER 3

A AR I (part-of-speech tagging, POS tagging) tH# 5 41 45 F (grammatical tagging) o¥ 1]
KW %t (word-category disambiguation) , /218 Bl FE1E 5 2% (corpus linguistics) FUKf i B EE P AL
a1 1) P A S SORI B SO R HEAT B AC 1 SCA B AL FRECR

)P AR R AT DA N T B Ak 58 B (LS 2% ) (machine learning) J7 ¥ 55 B 6] PE bR
e HAR1E S AL (natural language processing, NLP) BUBF5E N 2. B DL A B8] P4 R 18 580 1 f0,
2 5 /R ] R AT Chidden Markov model, HMM) | & {4 i #1 3% (conditional random field,
CRI) &%, 1 MEAr i N AT XA Z i (text mining) Fl NLP 4038, /& 45 28 3 T SUA A HL
a5 AT 55 () A il S #r (semantic analysis) Fl1 48 17 % (coreference resolution) Y i 4k 38
BRI T 43 S A D B S R T L AN T T A A

3.1 iRERREEE

JIT T A AR I R AR ) T R SCAR R R R A A TR E — A e O T Y TR A
e WL SE—ANAT R T KRS WA TR AR A R AT LU s gk /AR
A/ 1/ By R 5k R R B A RR

i A R M T B R I PSR IE I S DR . TR AR ISR AR A AR R B Y i
ZT—THIEFHR . ERARES P E L, Blna 1. S1="M& L REi "
FIS2 ="M AE L P R AR TR 5 2 AR ) ST U7 R — A RN WARR Y 44 16, 1 78
A S2 P HRET R A s . XTI R A TR P SR LR B R BR L ER X T AT
FeR B A I i EE R R RY o TRV SR AR P SO AR SR L e AN SE A Bt L B TR e
FKUEA LA Tl X LEHR G HA LU 73 A3 FRAE -

(D AEDER AN R A B A L B4R 50~ 117,

(2) He il i) L PRl PR AR 7 o5 S0 2R B 4000 ~ 4500 . WAL U, B2 W YR L
PRI B 4

(3) ML G oA A K TE AN AR SF B G T b, AL 3 44 e 28k o e AR AR S R 1Y
49. 8% s TESKIRITRIGEIT B 4 MR B by 438 113 PR LR 19 62. 500, ik
JE T B R MR R 977 2k, WS By ZR Al R A o 3k 86 T75 3k 1) AT A PR AR T e I 1 1 B AR
IR o AR A S RS A P 4 MR R 0 A R R SR R Y ) PR SHEE B T SCRY Bl 1 44 1 i
Je T X LU B G AL GE B R TT YR AR ME S 28 Qe gk ke ik A [ R ) 4 s 3 T IR 1Y
FERMEZ —,



51 | BABS RIS R

3.1.1 FElEHEs

A Mg DL B R VR SR R A R 2R AR S . TR — MR S FRIE iR TP ik
oy 2, R DU R LS ) IR T AR AR 5 A8 4k Sy 2 BEAR AR | 3 il 2 SORF A 847 Xl 43 1
S5 IARDUE R AT LA 43 13 Ahin) 2, WA G RMIR G R R kUL 2B E48 . £ DMiEE T,
M2 B A R A 75 DU RE L BEAE [RIAE 1 20 G 0 & v b IR A ), SR G 7E — TR i vl . R 2R R A
W3k IR I R A . IR B R b SO R ] L B S TR A ] SR H AL 4
(ST ACE N L S an NV N A T F S A i R

1. AER S

A AR5 2R 1) S B A LA R T S AR AT LA 43 Sk S i) R ] 4 R A R A L Al 1) 1)
TR AT 3 A TR S DA A i) 2 O m SR B iR T DL B A O R R sl AR Y 4 2 R 4 R
FH BT LA SCI 24 1) 2 — A R0 28) . DL K 2858 W] L4 BRI 1 B R AT RE 4 ol
N,

2. 1A

S ) S e AR & A 1) L SE IR AT LA R

1) #1d)

2 1) JE A8 TR AR RIS A PRI . E R Z 88 IriE T A 2 A DR,

o e TR ZECENIGE F ARGy (BOER A a0 B B, vy — SN TR R s kT e R
ST I AR PR RS B T AR . FRETE E A T 200207 XL Bloss Uk R T AR )
FHR.

o K. BORYIMARE A FEE M LA S 2 A, B AR 2 R AT I AL B S e
By i k.

o M FORZTEN] T BB B A% CB—A4%) 5 CF 288D B A% G =) (M
CEDURE) S . 0 T a0 A I AOE S50 A 2 A

FE T T R O — 2 R A T U T BEAR I 0 f R Ak

2) XA

AR ]2 A8 76 A7) 45 44 AR R I At 6] A ] A 8 BRI (R R — AR S W el
CAR7CFRT ) VBEMARIE CBLAE S WIH™) (AR AR AR (X IR A . ARER 44 i) A AR T R
A 2 v B s A,

3) Bfin]

Bl e R R SRR IR . AR R A TR T LAAY R R shin) T 5 R K shiEl v, < K
)AL AR T B ) (Al 25 T 3R — HOBE i gh R RO R AN B 1) AR W By
1) (R B 00 FIAD 1B 1Y 2l i), ) 2l o 75 FRAR G777 22 3R 73X FE B R ARG 3K AN 34 1 b
W7, AUIE S AATEAT S FHN 3 O 2 RR RAWIEW N F 77X — i, g o
A it XA B, R OSCRIPEEEF E WOR T 20 A e )52 5 Y S iRl T 2 3 ARG .

FOR“HERNBNAEI 22 FR 7 0 TR FRAE S Bl 4% 1) 7, FE L S0 oA R I 1R 1

T HT I, S iEl AR A B A8 G 23 i CIRAE B CHE R i L — B AR L HEAT I L 58 R B B8 S0)
FNEA (F 3 B3 Z k.

4) B4 in]

%5 1) S FH R A i 4 18], s N Wy i PE BT IRZS VRRAE B PE Y e . 7 s A ik B A
TR AR i T A8 A 4 TR T S AT AR A
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5) ¥in

BOiA) i e s B GEBORD AT 5 OF B0R)D 173

6) f il

1A (measure word/numeral classifier/counter word) & F 7~ 8= AL IR, P SCH H
TR AE K 22 B0CH R B 1 18 855 08 P B500m) + S 1) ) A S A

e8] T TH I 43 HU 1) (3R R A4 TR B B Y R A AT AR AR R IR (ROR
— AR B N AT BI04 TR RS R B Y 3] G0 HE D F B R i) (GROR SR IR B R 3R] an e R R
SR

BESO AR B H AR A 44007, I — B 407 (a stack of paper) TH“E "R T
CSEEAN

7) X 5] in]

DXl ) & — AN g Bl 78 15 1 B T 25 )7, RIS RS I By ) M 2 RS & VR E
i) RS DX ] R AT — A SR R HLAE X S ) T AR e 2 — . X i R E E AT DLRS
“HYTH R B TR AR RS .

3. K&

WE 1) 12 48 AT 56 8 5 S0 AR A TR R B SRR Ry A . B A VR B T S 3R] B ) L R R
R SO R BE B R L AN RE BRI VA LY AN REE S R . B RA LR LA .

1 &l

I R] R A i 2l 1), ROR S VE B RRAE IR AR EE 3R] A 28 R IR R OB 45 1] AR Ak T R 1Y, SE B
FEn SR B R AE IR 2 A Cn v SO R 2 B0 TR 25 ) - b 7 X 1) IR e 1 A S rp DL IR 2 ) -
Ly Ky B 1) B ) ) o A 6 ) 3 A 31 b g ol ) ¥ T4

2) 4rid)

A1) S F AR 4] 7 19 44 1) )70 Z 110 BERZ o3 5 ) 5 A AL 3 5C & Y]

3) i 1]

T ) SR W ) i, F s HL B AR OC R ]

4) Bhin)

Byl 2 FoR 18R ) 450 B S SR T AR B p N R, AR A TR R i A R T B
i — A i A .

5) ML

WS 3] 2 8 7S R L) /NI o 3 ST ) . S AR R DL ER] (8 98 X S A TE

6) 48175 3]

OLFE )R /NG AR RE MR AR T L e 40 ] [ B SR 3RO X R Y
18], W roar” W & 455475 2l 4 WL A B 00 3] SR 4% 1] LY

XPERME TS R — DT T R AR A 52 B ) P R R AR T AU Ok L X
SHBIRE . T AR 3 MHE L. HMMUERHE CRF,

3.1.2 HMM iFtEkRE®

HMM 5 2 B 5 % Al JARE Y L AT [ Jil— 1 JH BB, MM St 254 o g 30 1 3 25 DL
W4 . ik By — A BEORCAY B 2K n] SR RE AL AR BN BT LI AR 2 BE AL 81 L P A AR S AR
J— A~ I T 7 A B ML 510 A ot A . RGO A B 2R R I B B BIL A B AR A B R B AR IR A
B A AR AR R — S WL L B S LI 7 5
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HMM 07 P4~ JEA ) K
FR D /RA] RARE BB 5 BRORE %) 5 2R AT e BE 7R AT 3 i 20 ¢ AR A AR i — s 210 19
PRAS 5 HAB MR A TG E
X000 ok <7 P AR A& BB AT A A ) ORI AR T i s 2 Y R AT SR R A L 5 Al O
2L BCRZS TE
HMM WA a5 RS MR )t RSB AR RE A DO I AL R 56 5 B B
D] A T TR R ) RS M 2R R B AT D B T Sk 304 R M MR R IR A AR
R B g R 208 T A BRI 8 )P A 20 SO 8 SR 43 1) JE R B3R A R S A SR S I (Y ]
PE LI A R B Bt 2 — 4 1) 2 380 B3] 0 ARE R I
HMM f7 3 A~ [n] 851 .
BER T & @) &, 25 AR LI 81 L TR AR A RO A O H B AR
2 @B AR A= (A.B.o) S E B AZA R W F SR PO kK.t
e AR R AR 19 T Al v S8
X0 2] 7, AR A A RN LI 3 O L 3R 25 E BRI B SRR P (LIOD T e RIAR A
JF A T, B2 5 W 3, 3K d5 T RE BIR 7 81
TE TR PR B v R) A, 5 A e 11 2 2 2 [R) AU N (e T, 2 > [ A0 R 2 A o e A ot R
) [) 5T B AR i 5] P 40 45 216 7 ) 3] 4 B v A
$ T K H Python A% S8 — A6 F
JINB RN J& WA IR T A 2% A BUAE /N B GE /N 95 76 S I K I FR7E R B A0 I A R R
60 %0, R AEAT AL R 1020, VEAR MR BIHEAE 30 %0 5 I RS VAR IR I HE3 R 45 00, th 25 4
HIMER A 50% . FE R B A IME RN 5% 5 FARAT I 22 e 47 i ME R Ry 5590, AR IR () A % o
30% . B HAPMER A 150, B4 3 RN /NIF B HE B0 A Ii-F o A0 9 155 00 9 A8 3 2
E2N
HMM WS EZEH LT 5 35
(1) BEARIBPIRZS B R R L, PR,
(2) LAY U800 K (REET VA, B HLAD .
(3) LY IR 25 5 74 M SR S 6 A s 3o step n—1 3 step n RE i T—PRRES W
HE
(4) BERPRIR S K SRS B, (B)Fn i IRE T4 b IR S HEZ
(5) t SAWIUG RS o A BE 35 [
T AR L TE P S AR AN R BR .
def ChineseP0OS() :
R ALg, t AP ZIH RS 1 AR A § BsR
= WL HE =R B (k), BURES 3 0L SA k A HE =R
#PAI i PIERIRAS g H B A0 R
# 5 00 M R [
pi = {}
a = {}
b = {}
= A R
ww = {}
= BT A R PR
pos = []
BRI P B A R
frep = {}
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frew = {}
fin = codecs. open("ZbFH{E R}, txt", "r", "utf8")
for line in fin. readlines():
temp = line.strip().split(" ")
for i in range(1, len(temp)):
word = temp[i].split("/")
if len(word) ==
if word[0] not in ww:
ww[word[0]] = 1

if word[1] not in pos:
pos. append(word[1])
fin.close()
ww = ww.keys()

for i in pos:

£ MR A S 4L
pi[i] = 0
frep[i] 0

ali] = {}
b[i] = {}
for j in pos:
alil[§] = 0
for j in ww:
b[i][5] = 0
for w in ww:
frew[w] = 0
line_ num = 0
R INCE RS
fin = codecs. open("AbFH{E Rl txt", "r", "utf8")
for line in fin.readlines():
if line == "\n":
continue
tmp = line.strip().split(" ")
n = len(tmp)
line num += 1
for i in range(1,n):
word = tmp[i].split("/")
pre = tmp[i—1].split("/")
£ T 50 1) R 3] AR 2
frew[word[0]] += 1
frep[word[1]] += 1
if i1 == 1:
pi[word[1]] += 1
else :
alpre[1]][word[1]
b[word[1]][word[0]] +
for i in pos:
# 1T AA1R P A ) LA A R
pi[i] = float(pi[i])/line num
for j in pos:

] +=1
=1

if a[i][]] == O:
a[i][3] = 0.5
for j in ww:
if b[1][j] == O:
b[1][§] = 0.5

for i in pos:
for j in pos:

2R 1 IR
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ali][4] = float(a[1][j])/(frep[i])
for j in ww:
£ 3R 1Y R G RE A 40 A
b[i][j] = float(b[i][j])/(frew[]])
return a, b, pi, pos, frew, frep
print "game over"

SHOR R SEEE 38 B SRR Viterbi B3R R S AR RS2 ARCAD AN T BT

def viterbi(a,b, pi, str token, pos, frew, frep) :
#dp = {}
FHHXAKE
num = len(str_token)
= 2 A EL B B AR
dp = [{} for i in range(0, num) ]
# R M
pre = [{} for i in range(0, num) ]
for k in pos:
for j in range(num) :
dp[jllk] = 0
pre[j][k] = "
) F W0 bR AR S RE S A3 A (A 1) 78 0T A 3R] P 9 A % 43 7 )

for p in pos:
if b[p]. has key(str token[0]):

dp[0][p] = pi[p] * b[p][str_token[0]] * 1000
else:
dp[0][p] = pi[p] * 0.5 % 1000
for i in range(0, num) :
for j in pos:
if (b[j]. has_key(str token[i])):
sep = b[j][str_token[i]] * 1000
else:
5K SR, X AN R N TETE, % 0. 5/frew str_token[1]], X HL2KIA N 1
sep = 0.5 % 1000
for k in pos:
#HEA step i MRS J WAL A step 1 - 1 MRS k(GHE SR N step 1
£ BT A T RERAS B SR AR 3R 5 HOX W step 1 - 1 MERAIRAS)
if (dp[i][jl<dpli-1]1[k] *a[k][j] * sep):

dp[i][j] = dpl[i—-1][k] *a[k][j] * sep
# KA step AR FHEE AR
pre[il[3] = k
resp = {}
+
max_state =
+ e TRE IR R 0 SR W (B A IR S 1 B max_state
for j in pos:
if max state=="" or dp[num—1][j] > dp[num — 1][max_state]:
max_state = j

nn

# print
1= num —1
# A4 B KW B max_state FIHTH K A pre $8 B & KM — 5%
while 1>=0:
resp[i] = max state
max_state = pre[i][max_state]
i-=1

for i in range(0, num) :
print str token[i] + "\\" + resp[i].encode("utf8")
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# BN N REAS

if __name _ == "__main__
a, b, pi, pos, frew, frep = ChineseP0S()
# b5t /ns 2647 /v B4R/t EHIR & /n
str token = [u"dbE",u" 247", W HE", 0" HIRE"]
viterbi(a, b, pi, str token, pos, frew, frep)

BT RANT .
Jt 5t \ns

ZEAT\v

BAE\t

IR \n

3.1.3  Ei4nsEiEpEsREY

i IR SOyl Y 22 5, RO AR B8 M R R A9 B R SCRAE AL T HMM B 3E 4%, X0 T

MR AR A
SR i ) PR AR T s AR 3.1 B,
[/X%3 3.1] train_perceptron_pos. py

from pyhanlp import =
import zipfile
import os
from pyhanlp. static import download, remove file, HANLP DATA_ PATH
def test_data_path():
B R EHE B 42, L T S root/data/test, #3 H 5 iy it & X IF38 7€ o

:return:

nun

data_path = os.path. join(HANLP_DATA PATH, 'test')
if not os. path. isdir(data path):
os.mkdir(data_path)
return data_path
£ £ RIEZEAETE MSRIEARE, %A W A 3 T 3k
def ensure data(data name, data url):
root path = test data path()
dest _path = os.path. join(root path, data name)
if os.path. exists(dest_path):
return dest_path

if data_url.endswith('.zip'):
dest_path += '.zip'
download(data url, dest path)
if data_url.endswith('.zip'):
with zipfile. ZipFile(dest_path, "r") as archive:
archive. extractall(root_path)
remove file(dest path)
dest_path = dest path[: - len('.zip')]
return dest path
£ 2 J5E PRU Bk
PKU98 = ensure data("pku98", "http://file. hankcs. com/corpus/pku98. zip")
PKU199801 = os.path. join(PKU98, '199801. txt')
PKU199801 TRAIN = os.path. join(PKU98, '199801 — train. txt')
PKU199801 TEST = os.path. join(PKU98, '199801 — test. txt"')
POS _MODEL = os.path. join(PKU98, 'pos.bin')
NER MODEL = os.path. join(PKU98, 'ner.bin')
e
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AbstractlexicalAnalyzer = JClass( 'com. hankcs. hanlp. tokenizer. lexical. AbstractLexicalAnalyzer')
PerceptronSegmenter = JClass('com. hankcs. hanlp. model. perceptron. PerceptronSegmenter')
POSTrainer = JClass( 'com. hankcs. hanlp. model. perceptron. POSTrainer')

PerceptronPOSTagger = JClass( 'com. hankcs. hanlp. model. perceptron. PerceptronPOSTagger ')

def train perceptron_pos(corpus) :

trainer = POSTrainer()
trainer. train(corpus, POS_MODEL) # Y GRE AL T
tagger = PerceptronPOSTagger(POS_MODEL) 5 m#E

analyzer = AbstractLexicalAnalyzer(PerceptronSegmenter(), tagger) & it ial /0 Hree,
& HRAPLRRS S5 G, AR R e 2R AT 40 1) AR AR T

print(analyzer. analyze("ZE M) 2K () 7y BE 2 A B2 L 22")) £ 53 + PR AR

print(analyzer. analyze("Z= i & 1) 7y B )2 %7 B2 |- %¢") . translatelabels()) & XfiahE4T 0%

return tagger

if name == '__main _

train perceptron_ pos(PKU199801 TRAIN)
ST RS g AR

ZEMEE /or W/ /0 /v mBE /v EFE /v
ZE/NA /B /400 /3R A8 /s bak/ B

XU 438 47 45 2R 58 42 TE B 2R 2 By i AR ) A 6 S i) 2 o A e

3.1.4 CRF #&4REM

A28 rh e Ay R B E B CRE, CRE PR 47 = Fl an At 3. 2 i .
[ﬁ 5 3.2] train_crf_pos. py

i

?r

from pyhanlp import x*

import zipfile

import os

from pyhanlp. static import download, remove file, HANLP DATA PATH

def test data path():
R R B #8512, 1 T $ root/data/test, # H S il & S8 2 .
:return:
data_path = os.path. join(HANLP_DATA PATH, 'test')
if not os. path. isdir(data_path) :
os. mkdir(data_path)
return data_path
£ 8 KIEE A AETE MSRIERLE, a0 %A W A 3 T &
def ensure data(data name, data url):
root_path = test data path()
dest_path = os.path. join(root path, data name)
if os.path. exists(dest path):
return dest_path
if data_url.endswith('.zip'):
dest_path += '.zip'
download(data_url, dest_path)
if data_url.endswith('.zip'):
with zipfile. ZipFile(dest_path, "r") as archive:
archive. extractall(root path)
remove file(dest_path)
dest path = dest path[: - len('.zip')]
return dest_path
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# ¥ 1552 PRU iR
PKU98 = ensure data("pku98", "http://file. hankcs. com/corpus/pku98. zip")
PKU199801 = os.path. join(PKU98, '199801. txt')
PKU199801 TRAIN = os.path. join(PKU98, '199801 - train. txt')
PKU199801 TEST = os.path. join(PKU98, '199801 — test. txt"')
POS MODEL = os.path. join(PKU98, 'pos.bin')
NER_MODEL = os.path. join(PKU98, 'ner.bin')
## =================s===s=s=ssssssssss=sssssmssses
# 2 DI AR CRE W PEARTE
MAbstractLexicalAnalyzer = JClass( 'com. hankcs. hanlp. tokenizer. lexical. AbstractLexicalAnalyzer')
PerceptronSegmenter = JClass('com. hankcs. hanlp. model. perceptron. PerceptronSegmenter')
CRFPOSTagger = JClass( 'com. hankcs. hanlp. model. crf. CRFPOSTagger')
def train_crf pos(corpus) :
# YEI 1. {#i J HanLP A9 Java API il &k, 12

tagger = CRFPOSTagger (None) £ A E s HbR AN
tagger. train(corpus, POS_MODEL) # Y&k
tagger = CRFPOSTagger(POS_MODEL) £ g

# 2. A CRE++ Il 4k, HanLP NEK . (Va4 HEmi 1 45 1)

# tagger = CRFPOSTagger(POS MODEL + ".txt")

analyzer = AbstractLexicalBAnalyzer(PerceptronSegmenter(), tagger) # ¥k im0 #7 %,
£ S5RAHL 1R 2% 45 A, e R R AT 40 i A E AR T

print(analyzer. analyze("Z= /i & /) A B2 A B2 B 22")) & il + A AR T
print(analyzer. analyze(" 2= () 7 B S /v B 22" ) . translatelabels()) £ XJiaPE#EAT #H7%
return tagger

if  name _ == '__main__':

tagger = train_crf_pos(PKU199801_TRAIN)
AT ] 25 B S5 R IR
2R AR /or (/0 /0 /v B /v FE
MR/ N W/ B AR/ %08 /SR AR/ 1/ 5
CREF ] A T A AR T LR By R 3] A 65 S 1) 2 ) 7 i) 1) 1
R AR T Y R R S, R A AT B IR T A Jieba 1 HanLP, B ATK fik 18]
PEFRTE .

3.2 AMRREIESE

TEFR R ZE S P E L4 it Jieba #1 HanLP FJ8 T , Python i& 5 * & i 47 B4 4314
T Bt Jieba, B ALREM 17 - 7645 21 4318 25 S 49 [F) A 38 2 3R ] % v Rl P . HanlP t—
FE AE 4318 /Y [R) B ZR AR B 3R] 4

3.2.1 Python HJ Jieba A 1£45iE

Jieba AJ LLIR [0] 4310 25 5 DL KOG o7 i il 1 7 B an 4GRS 3. 3 Fir .
[R%5 3.3) jieba_pos. py

# 1 /usr/bin/python

# - x — coding: utf-8 — x —
# author = 'BEELEH'
import jieba

import jieba.analyse

import jieba. posseg

def dosegment all(sentence) :

ey
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I PERR R, XA AT 430, AN HEBR 45 i) 4
:param sentence: #ii A F4F

:return:
"

sentence seged = jieba.posseg.cut(sentence.strip())
outstr = '’
for x in sentence seged:

outstr +="{}/{},". format(x. word, x. flag)

return outstr

str = dosegment_all("FEFE T4 App B EF MR FERATEZINELEETEL")
print("AERFHHERMOT: ")

print(str)

FERERHEROT:

FE /v, T/ul, 4/y,Rpp/eng, B /v, it /v, LWk /nz, R B8/n, RF/v, TE/v, %3 /v, B /ui, &
®HE/L, FE&/n,

Jieba WMEARIEAIFR 3.1 Fiw,
% 3.1 Jieba AR E

B X G 58 #  fl H B
a TE %5 1) wr BRI HLRE JTZ% FR% i AR St HEAEH e 4306
ad A% 1A BH %4 B UmE s SR B R Rl e 110
ag AT O ETERPTERIBRERF - 46
an 2T 1) JBRAE B AR E fEME K RNE R AR e 40
b X 531 477) &5 MR B F— R BRI A — e 1363
c ¥4 1) THEUL i R S LIS BeAiE Ul B BRaE e 504
d ERE Fh P 4axt 20l BRI 5 BAT Rl e 2422
df RE RE 1
dg AlER () 2
e i 17 Gpngy W CE WL EWF WA BE R M G EE ... 34
f 5 {5 1) P LAk TS SN D R 2N PR OB e 351
g HER W BE TR OSH OB MR OB W mE L MY bR - 969
h HIT 3% 1 43 Ik B 2
i B IE SWMA RERE BB —EXh AEEE 25583
] A7 iR s T PRI A AR SR R e 1396
k J& B LSy A XA 4
1 > R AHEREM HE—Z AR L O A e 17721
m HiA) Juzs B R W — = 0E R R e 13178
mg Hom# #H B 2
mq By i) AR PUFE HE] S — 08k U =g e 80
n % 1) Bl T SE B BOL R B e EE e 117902
ng HIER PSRRIk 2E T OB R W I PR OIE e 280
nr A% FEIE ST /AN FEME SR ANFHE B e 72842

nrfg LERAWNES X M Tk B AR e 484
nrt HEANA KRB BT =it 1T SR RTRI MY - 5941
ns Hb 4 M Bl e mEAE BFE AL FRIE Rl T e 17706
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gLk
E X h X 3 il B =
nt ML 1] 4 WL BN R B HrAe R BRaE A 7 AR AR A e e 4713
nz HAth % 4 Wl AT 28t e EZET e 10441
0 75 1) WEBE M2 BREE G TR WO REMEIE UL e 247
p A i) W5 GE 5T EE RE BRT BZT MR A e 114
q i Z H B TR/ TR A A =2 ok e 232
r fiH L B IR A4 BEA LR BFEE b B e 759
rg RiBEER % 1
rr 1) RATT HoA A 3
rz fRm) XA 1
s Jib Ji 1) WA JEET 2SN FF Bk SRE Rk il Kb e 591
t P[] 17 B e bk AW WA BH ERAA AR e 1768
tg I ] 3 & B E M EY Y 7
u Bhyin) W S EM S R CRUL Rk CRE B GIE e 20
ud = 4 1
ug it it 1
uj £ 5] 1
ul T T 1
uv Hh Hh 1
uz & < 1
v By in] fitk Z2E MUk gaRlL I B W & Rl e 34761
vd Il 3 1) BERE Figh Wi 3
vg PBR 1% 0RO PR e BE i OO O %R e 160
vi B YU R UUE T WA T 4
vn 2 3y 1) WA MR O XTIE 57 T R e 3235
vq Byin] #d & X L 4
X FEERTF it g Ak B OB WE MR R BF ZE 4G OB W A e 367
y WA TR T WE WE A ML e e W EERE LB M e 49
z R 1) E BN 218 S VIR EFF e 2624
g g fik B RBP4 WR UE O S B UL OB R BE e 5666

3.2.2 Java BY HanLP AR E

HanL.P BRI\ Y 531 25 Rl J2 7 A 1) PE AR 1 1 7 9 A 3. 4 i,
[{X#%5 3.4] HanLPPosDemo, java

package com. chongdianleme. job;
import com. hankcs. hanlp. HanLP;
import com. hankcs. hanlp. seg. common. Term;
import java.util.List;
* Created by "FuHL T4 "Rpp — FRALE
* "FEHL T 4 "App ‘B M : http://chongdianleme. com/
* "FEH T A"App - LFE LIPS W ELR AT A
* HanLP |1 34318 Bh e v 7, IR b Ak : https://github. com/hankcs/HanLP
x /
public class HanLPPosDemo {
public static void main(String[ ] args) {
segment();//% FH2RA\431d] : HanLP. segment



o1 | BABSRIEITS R

}
/ %%
% W FHERIN 43 id] : HanLP. segment
* HanLP X i) 1L 1) B4 25 # R A7 1 B DAk, mT AR X 48 K 2 5037 5t
JEARL TSR L, KR AE AR PO O s i it
x W N AFAEE A R, 38 H /N R B, HanLP BRI\ JCiR) B, 5] B 42 42 /)N 1) M 4 3 1) M 1A
TVER & 18 PN R, ANl A A AR 4 TR A7, T L H d Bk .
% HanLP. segment H: 52 J& %} StandardTokenizer. segment A 43 i8] At £ 2% , FIAR fE 43 1a] A 45 H 2 —
e,
* /
public static void segment() {
Strings = "AHAWNBEILIR(ALIERAZEEARMAE)RNEZH, B HBEIHXIRE
FEINERRMARENMENEFEEZRSE AKRIRS HENEAEZRTB.";
List < Term> termList = HanlP.segment(s);
System. out . println(termList);
/7S RN AR A5 R R, L an a3 A A iR PE b A2 O], AL 8% A ) B aR T g AR
[T SEHLAR IR, SR 0 iR M n AR A4 FR, Ja A4 18] #05R [ 1 6 o A 3R 1, X AN ——
[/Z 4, F B SO A R AR R, B T B IR
/15y /b, PLER242 /g1, S /n, (/w, NT8GE/n, B2%/n, 5/p, fik/n, A4i/n, )/w,
[IRANBE ML, Jw, BH/d, Y/, s Aia/b, MLEs<2 /91, B9/ug, HEZL/n, ] /c, N /vn,
[ E/a, EA/v, HitE /v, Bik/n, R /n, Jw, ANK/n, $50/v, /w, X /vn, HLES

WEiH HanLP #Y 3 8 B

}

/I N/n, %/u, Sff/n, WH/n, . /w]

HanL.P (iR PEFR RIS 3.2 iR,
% 3.2 HanLP i H4RE

F& # i F& # i
a ¥ %5 18] nr2 | FEHkA
| Jrfiis begin | {XH T4 # # th
mq | FiEin gi | TFEHLAESCIRIE
nn | TAEHM K4 A nf | &, I E R
ad | RIJE A nrf | HiIEAS
2RI bg | XKHlHER
2 1) gm | BRI
nnd | Bk ng | ZiMHER
ag JE 251 i nrj Hi& N4
gb | AW AH IR bl | X3 3m) M 45 o
nb | £ gp | MBS ENC
nnt | 55 HAAR nh | BEZ 5 S5 1E R AH OC 4 1)
al | B4R S ns | Hi4
gbe | AW c 3% 1]
nba | ZIY4 h | A4
nr N4 nhd | %95
an | 447 nsf | HFFEMHH
gc Ak 4 5% 18] cc It41) % in)
nbe | SIYHH i S
nrl | Bk nhm | 254
b | X 5E nt | HLIGAE 4
gg | Hb I HhTTAH G 1R d &l 7]
nbp | fHY 2 ] AT PR W 1
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gLk

F& # i F& # &

ni | HUFFA I O &0 ST B £4) uls | RYE KRB MTE Uik

ntc | AH 4 whb | HAS. . TH5. &M % % M. %

dg | 2 .22 EE pbei | i) “HL”

k | A% s Ak Jr R)

nic | TJEHL usuo | JIf
nteb | #AT wd | 25,2, B,

dl | #Ei q gt

1 > t Pt [ 47

nis | MG % uv | A

ntef | T.J wi | 535 .2M.; M.

e | WA qg | mIAHEE

m | £id tg | WA PR

nit | FH XM uyy | —H#F — B LY i
ntch | 5 ZE 45 wh | B S.2M. ¥ $ £ ° C $M. $
end | (WHFL# 4 qt | BHEA

mg %[1’%% u Ej]iﬂ

nl | &R G w | A

nth | EB wi | AL

nts | /N qv | &

Mg | W. & .. T Z KB %0 ud | BhiA

nm | P4 uzhe | %

nto | BUFHLI wky | iS5, &Mm:O 3101 D M) 1{>
ntu | K2 r R34

ryt | I [E] £E ) X 18] udel | 1 JIK
nme | fb2% uzhi | Z

vn | % 3hiA wkz | S 2 CCLICDIC A ([ (<
nx | FHLZ rg | RAHEEER

ryv | VI M BE ] 43R ude? | H

w | BhiA v i in]
vshi | ZhiA“ 2" wm | B5. &M FM.

nz | HAE# Rg | WG mtih &R

rz EER AW E ude3 | 5

ul | EiE vd | &3l

vx | B3 wn | S, .

o L7 1] rr | AFRAGH

rzs | Ab TR R AR udeng| % % ==

ule | T M vi | ¥ 3
vyou | FiE“H” w2 M — - — —— %
p | Arid s

rzt | B[ g R A1 ry | BERALAE
ulian | % (0, 3% /NFAERZD) udh | MK

w | FRASFE vg | ShiAEIE R

pba | iia]“4m” ws | BEES A e

rzv | I T R A rys | Kb EE[R AR E]
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BE A EREESLE

Lk

F8 # i FE #H i

ug | i wyz | K5 .t T

vi | AN EhiE ON ghiED yg | BRIEER

wt | WS A, ! x | AT
wyy | BT M 7] z | R

y 1550 (delete yg) xu P URL

vl | B PR zg | R

ww | A5, 2. 7 xx | FERF




